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Vitrina metodológica 

VITRINA METODOLÓGICA 

El presente reporte, contiene los resultados de dos encuestas de opinión: 

En la primera de ellas, realizada entre el 15 y el 20 de mayo en 205 municipios, seleccionados de las 32 
entidades, fueron entrevistados 10,640 ciudadanos y ciudadanas en la vía pública dentro de las cabeceras 
de los municipios que se enumeran en la sección correspondiente, cumpliendo cuotas de 
representatividad por edades en cada uno de ellos. 

En la segunda encuesta, realizada entre el 30 de mayo y el 6 de junio en 95 municipios de 12 entidades, 
fueron entrevistados 4,620 ciudadanos y ciudadanas en la vfa pública de las cabeceras de los municipios 
que se enumeran en la sección correspondiente. 

Los resultados de las primeras encuestas fueron agrupados en 21 regiones, cada una de 
las cuales corresponde a grupos de una, dos o tres entidades, para proporcionar 
muestras con niveles de error estadfstico menores al 3.5%, las regiones son las que 
aparecen en todas las tabulaciones. Para obtener los diferentes resultados 
correspondientes a cada municipio, se utilizaron ponderadores, cuyos valores dependen 
de 

a) El tamaño de las muestras de los municipios. 
b) El número de votantes del municipio en las elecciones de 1997. 
e) Un factor corrector destinado a eliminar el sesgo de la muestra, contenido en los resultados 

de las elecciones federales de 1997. 

Los resultados de la encuesta de junio fueron inicialmente agrupados en cuatro 
regiones: 

Norte: BCS + Coahuila + Zacatecas 
Centro: 
Sur: 
Oriente: 

Guanajuato + México + Michoacán + Tlaxcala 
Distrito Federal + Guerrero 
Puebla + Veracruz + Quintana Roo 

Procesándose los resultados para cada una de las 12 entidades, utilizando los mismos ponderadores de la 
encuesta de mayo. 

Posteriormente a inferir los valores correspondientes al mes de junio para las 21 regiones definidas en la 
encuesta de mayo, a través de un proceso de inferencia estadística, siguiendo los siguientes criterios: 

a) Para las entidades incluidas en la encuesta de junio los nuevos valores son directamente los que 
arrojó el proceso ya descrito de la encuesta. 

b) Para las entidades o regiones no incluidas en la muestra de junio, se utilizaron los valores de la 
encuesta de mayo modificados por las diferencias medias, entre los valores de junio y mayo, 
correspondientes a una de las regiones Norte, Centro, Sur u Oriente, en las que la entidad se ubica. 
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Muestra Mayo 

MUESTRA MAYO 

ESTADO MUNICIPIO MUESTRA 
- - - -- - - - - -

AGUASCALIENTES 100 
Aguascalientes 70 
Jesús María 30 

BAJA CALIFORNIA 280 
Ensenada 90 
Tijuana 120 
Mexicali 70 

BAJA CALIFORNIA SUR 120 
Comondu 50 
La Paz 70 

CAMPECHE 350 
Calkiní 40 
Campeche 100 
Carmen 50 
Champotón 40 
Escárcega 40 
Hecelchakán 40 
Hopelchén 40 

CHIHUAHUA 360 
Ca margo 50 
Chihuahua 60 
Cuauhtémoc 50 
Delicias 50 
Jiménez 50 
Juárez 100 

CHIAPAS 420 
Comitán 80 
San Cristóbal 80 
Tapachula 80 
Tuxtla Gutiérrez 100 
Ocosingo 80 

COAHUILA 360 
Monclova 80 
Parras 60 
S altillo 80 
San Pedro 60 
Torreón 80 
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Muestra 1\-\.tyo 

COLIMA 100 
Colima 100 

DISTRITO FEDERAL 1000 
Alvaro Obregón 85 
Azcapotzalco 55 
Benito Juárez 55 
Coyoacán 85 
Cuajimalpa de Morelos 15 
Cuauhtémoc 85 
Gustavo a. Madero 145 
lztacalco 55 
lztapalapa 150 
Magdalena Contreras, 25 
La 
Miguel Hidalgo 55 
Milpa alta 15 
Tláhuac 25 
Tlalpan 55 
Venustiano Carranza 60 
Xochimilco 35 

DURANGO 200 
Canatlán 30 
Cuencamé 30 
Durango 80 
Gómez Palacio 60 

GUANAJUATO 250 
Allende 30 
Celaya 60 
León 80 
Salvatierra 30 
lrapuato 50 

GUERRERO 500 
Acapulco de Juárez 100 
Arcelia 40 
Chilpancingo 60 
Coyuca de Benítez 40 
Coyuca de Catalán 40 
Iguala 60 
José Azueta 40 
San Marcos 40 
Tecpan 40 
Tixtla 40 
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Muestr.l Mayo 

HIDALGO 480 
Actopan 40 
Francisco l. Madero 40 
lxmiquilpan 60 
Pachuca 120 
Tiza yuca 40 
Tul a 50 
Tulancingo 50 
Zacualtipán 40 
Zimapán 40 

JALISCO 250 
La Barca 30 
Ciudad Guzmán 30 
Guadalajara 70 
Lagos de Moreno 30 
Tlaquepaque 40 
Zapo pan 50 

MÉXICO 470 
Ecatepec 60 
lxtlahuaca 40 
Jilotepec 40 
Naucalpan 40 
Nezahualcóyotl 50 
San Felipe del Progreso 40 
Tenancingo 40 
Texcoco 40 
Toluca 40 
Valle bravo 40 
Chalco Solidaridad 40 

MICHOACÁN 400 
Apatzingán 50 
Jiquilpan 40 
Lázaro Cárdenas 40 
Maravatío 40 
Morelia 50 
Puruándiro 40 
Tacámbaro 50 
Uruapan 50 
Zitácuaro 40 

MORELOS 400 
Cuautla 60 
Cuernavaca 80 
Jiutepec 60 
Miacatlán 50 
Puente de lxtla 50 
Tepoztlán 50 
Yautepec 50 
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Mue~tra Mayo 

NAYARIT 360 
Acaponeta 40 
Bahía de Banderas 40 
Compostela 40 
lxtlán del río 40 
San Bias 40 
Santiago lxcuintla 40 
Santa María del Oro 40 
Tecuala 40 
Tepic 40 

NUEVO LEÓN 400 
Apoda ca 50 
Guadalupe 70 
Montemorelos 40 
Monterrey 120 
San Nicolás de los 60 Garza 
Santa Catarina 60 

OAXACA 510 
Acatlán 40 
Nochixtlán 40 
Cd. Huajuapam de León 50 
Tlaxiaco 40 
Matías Romero 40 
Oaxaca 60 
San Francisco lxhuatán 40 
Cuicatlán 40 
Tuxtepec 40 
Villa de MiUa 40 
Tututepec 40 
Tamazulapam Progreso 40 

PUEBLA 440 
Acatlán 40 
Acatzingo 40 
Huauchinango 40 
lxtacamaxtitlan 40 
lzúcar de Matamoros 40 
Puebla 60 
San Salvador el Seco 40 
Tehuacán 60 
Teziutlán 40 
Zacatlán 40 

QUERÉTARO 100 
Querétaro 70 
San Juan del Río 30 
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Benito Juárez 
Carrillo Puerto 

Culiacán 
Guasave 
Mazatlán 

San Luis Potosí 
Villa de Reyes 
Santa María 

Guaymas 
Hermosillo 
Nogales 

Cárdenas 
Centla 
Centro 
Comalcalco 
Huimanguillo 
Macuspana 
Nacajuca 
Tenosique 

Reynosa 
Victoria 
Tampico 

Apizaco 
Chiautempan 
Huamantla 
San Pablo del Monte 
Tlaxcala 

Agua dulce 
Coatepec 
Coatzacoalcos 

100 
70 
30 

150 
80 
30 
40 

210 
100 
50 
60 

340 
100 
150 
90 

400 
60 
40 
100 
40 
40 
40 
40 
40 

210 
70 
70 
70 

130 
30 
20 
30 
20 
30 

420 
40 
40 
40 

Martínez de la torre 40 
Papantla 40 
Poza Rica de Hidalgo 40 
San Andrés Tuxtla 40 
Temapache 40 
Veracruz 60 
Xalapa 40 

Muestra Mayo 
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YUCA TAN 

ZACATECAS 

Dzidzantún 
Espita 
Motul 
Oxkutzcab 
Progreso 
Ticul 
Tizimín 
Umán 
Mérida 
Valladolid 

Fresnillo 
Guadalupe 
Jerez 
Lo reto 
Río Grande 
Valparaíso 
Villanueva 
Zacatecas 

400 
40 
40 
40 
40 
40 
40 
40 
40 
40 
40 

430 
50 
50 
40 
40 
40 
40 
40 
50 

Monte Escobedo 40 
Ojocaliente 40 

TOTAL 10640 
- - - - -- ---------- -- -

Muestra Mayo 
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Mue~tra junio 

MUESTRA JUNIO 

ESTADO MUNICIPIO MUESTRA 

BAJA CALIFORNIA SUR 120 
Comondu 50 
La Paz 70 

COAHUILA 360 
Monclova 80 
Parras 60 
Saltillo 80 
San Pedro 60 
Torreón 80 

DISTRITO FEDERAL 1000 
Alvaro Obregón 85 
Azcapotzalco 55 
Benito Juárez 55 
Coyoacán 85 
Cuajimalpa de Morelos 15 
Cuauhtémoc 85 
Gustavo a. Madero 145 
lztacalco 55 
lztapalapa 150 
Magdalena Contreras, La 25 
Miguel Hidalgo 55 
Milpa alta 15 
Tláhuac 25 
Tlalpan 55 
Venustiano Carranza 60 
Xochimilco 35 

GUANAJUATO 250 
Allende 30 
Cela ya 60 
León 80 
Salvatierra 30 
lrapuato 50 

GUERRERO 500 
Acapulco de Juárez 100 
Arcelia 40 
Chilpancingo 60 
Coyuca de Benítez 40 
Coyuca de Catalán 40 
Iguala 60 
José Azueta 40 
San Marcos 40 
Tecpan 40 
Tixtla 40 
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Muestra Junio 

MÉXICO 470 
Ecatepec 60 
lxtlahuaca 40 
Jilotepec 40 
Naucalpan 40 
Nezahualcóyotl 50 
San Felipe del Progreso 40 
Tenancingo 40 
Texcoco 40 
Toluca 40 
Valle bravo 40 
Chalco Solidaridad 40 

MICHOACÁN 400 
Apatzingán 50 
Jiquilpan 40 
Lázaro Cárdenas 40 
Maravatío 40 
Morelia 50 
Puruándiro 40 
Tacámbaro 50 
Uruapan 50 
Zitácuaro 40 

PUEBLA 440 
Acatlán 40 
Acatzingo 40 
Huauchinango 40 
lxtacamaxtitlan 40 
lzúcar de Matamoros 40 
Puebla 60 
San Salvador el Seco 40 
Tehuacán 60 
Teziutlán 40 
Zacatlán 40 

QUINTANA ROO 100 
Benito Juárez 70 
Carrillo Puerto 30 

TLAXCALA 130 
Apizaco 30 
Chiautempan 20 
Huamantla 30 
San Pablo del Monte 20 
Tlaxcala 30 
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Muestra Junio 

VERACRUZ 420 
Agua dulce 40 
Coatepec 40 
Coatzacoalcos 40 
Martínez de la torre 40 
Papantla 40 
Poza Rica de Hidalgo 40 
San Andrés Tuxtla 40 
Temapache 40 
Vera cruz 60 
Xalapa 40 

ZACATECAS 430 
Fresnillo 50 
Guadalupe 50 
Jerez 40 
Lo reto 40 
Río Grande 40 
Valparaíso 40 
Villa nueva 40 
Zacatecas 50 
Monte Escobedo 40 
Ojocaliente 40 

TOTAL 4620 
-- --~--- ----- - -- - - -------- - -- -- - ------------
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PROBLEMAS SOCIALES 

El PROBLEMA MÁS GRAVE A PRINCIPIOS DE JUNIO 

Región Desempleo Junio Inseguridad Junio Pobreza Junio 
BC+BCS 23% 25% 19% 
SIN+ Son 27% 45% 16% 
CHIH 11% 19% 49% 
Coah 19% 27% 9% 
NL 24% 41% 2% 
Dgo+Zac 59% 9% 13% 
Tam+SLP 35% 22% 17% 
Ags+Gto+Qro 28% 23% 20% 
Coi+Jai+Nay 39% 23% 19% 
Mi eh 25% 33% 29% 
Hgo+Tiax 31% 16% 27% 
M ex 22% 35% 18% 
DF 25% 38% 15% 
Mor 41% 21% 30% 
Gro 29% 24% 34% 
Pue 25% 24% 21% 
Oax 42% 4% 43% 
Ver 47% 15% 14% 
Cam+Tab 44% 5% 34% 
Qroo+Yuc 30% 11% 39% 
Chis 19% 16% 48% 

--+-Desempleo Junio 
Problema más grave 
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PROBLEMAS SOCIALES 

El PROBlEMA MÁS GRAVE: Desempleo Mayo-junio 

Región Desempleo Mayo Desempleo Junio 
BC+BCS 26% 23% 
SIN+Son 25% 27% 
CHIH 7% 11% 
Coah 18% 19% 
NL 20% 24% 
Dgo+Zac 52% 59% 
Tam+SLP 31% 35% 
Ags+Gto+Qro 29% 28% 
Coi+Jai+Nay 38% 39% 
Mi eh 29% 25% 
Hgo+Tiax 29% 31% 
M ex 19% 22% 
DF 21% 25% 
Mor 41% 41% 
Gro 28% 29% 
Pue 28% 25% 
Oax 42% 42% 
Ver 51% 47% 
Cam+Tab 49% 44% 
Qroo+Yuc 20% 30% 
Chis 25% 19% 

Problema más grave DESEMPLEO 
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PROBLEMAS SOCIALES 

, 
EL PROBLEMA MAS GRAVE: Inseguridad Mayo-Junio 

Región 
BC+BCS 
SIN+Son 
CHIH 
Coah 
NL 
Dgo+Zac 
Tam+SLP 
Ags+Gto+Qro 
Coi+Jai+Nay 
Mi eh 
Hgo+Tiax 
M ex 
DF 
Mor 
Gro 
Pue 
Oax 
Ver 
Cam+Tab 
Qroo+Yuc 
Chis 
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PROBLEMAS SOCIALES 

EL PROBLEMA MÁS GRAVE: Pobreza Mayo junio 

Región Pobreza Mayo Pobreza Junio 
BC+BCS 19% 19% 
SIN+Son 18% 16% 
CHIH 54% 49% 
Coah 8% 9% 
NL 8% 2% 
Dgo+Zac 21% 13% 
Tam+SLP 23% 17% 
Ags+Gto+Qro 16% 20% 
Coi+Jai+Nay 16% 19% 
Mi eh 30% 29% 
Hgo+Tiax 23% 27% 
M ex 14% 18% 
DF 17% 15% 
Mor 28% 30% 
Gro 36% 34% 
Pue 18% 21% 
Oax 40% 43% 
Ver 11% 14% 
Cam+Tab 28% 34% 
Qroo+Yuc 40% 39% 
Chis 42% 48% 

Problema más grave: POBREZA 
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PROBLEMAS SOCIALES 

El PROBlEMA MÁS GRAVE A NIVEl NACIONAl 

Problema Mayo Junio 
Desempleo 30% 31% 
Inseguridad 22% 23% 
Insalubridad 2% 3% 
Alcoholismo 3% 2% 
Drogadicción 9% 8% 
Contaminación 3% 2% 
Pobreza 24% 25% 
Servicios públicos 7% 6% 

Problema más grave a nivel nacional 

Desempleo Inseguridad Pobreza 
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PROBLEMAS SOCIALES 

PARTIDO QUE PUEDE RESOLVER EL PROBLEMA 

Región PRI Junio PAN Junio PRO Junio 
BC+BCS 22% 20% 16% 
SIN+Son 21% 25% 17% 
CHIH 12% 29% 16% 
Coah 18% 22% 8% 
NL 19% 36% 6% 
Dgo+Zac 20% 28% 13% 
Tam+SLP 15% 33% 12% 
Ags+Gto+Qro 23% 42% 15% 
Coi+Jai+Nay 38% 31% 11% 
Mi eh 18% 49% 18% 
Hgo+Tiax 14% 19% 15% 
M ex 25% 24% 19% 
DF 19% 31% 20% 
Mor 10% 33% 19% 
Gro 25% 15% 21% 
Pue 22% 30% 14% 
Oax 19% 17% 19% 
Ver 21% 21% 17% 
Cam+Tab 9% 16% 27% 
Qroo+Yuc 21% 28% 18% 
Chis 18% 24% 14% 

Partido con más capacidad para resolver los problemas 
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PROBLEMAS SOCIALES 

PARTIDO QUE PUEDE RESOLVER EL PROBLEMA MAYO-JUNIO (PRI) 

Region PRI Mayo PRI Junio 
BC+BCS 21% 22% 
SIN+ Son 25% 21% 
CHIH 13% 12% 
Coah 21% 18% 
NL 22% 19% 
Dgo+Zac 23% 20% 
Tam+SLP 16% 15% 
Ags+Gto+Qro 19% 23% 
Coi+Jai+Nay 35% 38% 
Mi eh 18% 18% 
Hgo+Tiax 16% 14% 

M ex 23% 25% 
DF 23% 19% 
Mor 11% 10% 

Gro 22% 25% 
Pue 25% 22% 
Oax 20% 19% 
Ver 24% 21% 

Cam+Tab 8% 9% 

Qroo+Yuc 23% 21% 
Chis 20% 18% 

Partido con mas capacidad para resolver los problemas: PRI 
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PROBLEMAS SOCIALES 

PARTIDO QUE PUEDE RESOlVER El PROBlEMA MAYO-JUNIO (PAN) 

Región PAN Mayo PAN Junio 
BC+BCS 21% 20% 
SIN+Son 23% 25% 
CHIH 27% 29% 
Coah 23% 22% 
NL 34% 36% 
Dgo+Zac 25% 28% 
Tam+SLP 32% 33% 
Ags+Gto+Qro 39% 42% 
Coi+Jai+Nay 32% 31% 
Mi eh 40% 49% 
Hgo+Tiax 22% 19% 

M ex 29% 24% 
DF 32% 31% 

Mor 31% 33% 
Gro 17% 15% 

Pue 24% 30% 
Oax 15% 17% 

Ver 20% 21% 
Cam+Tab 14% 16% 
Qroo+Yuc 33% 28% 
Chis 23% 24% 

Partido con mas capacidad para resolver los problemas: PAN 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PROBLEMAS SOCIALES 

PARTIDO QUE PUEDE RESOLVER EL PROBLEMA MAYO-JUNIO (PRD) 

Región PRO Mayo PRO Junio 
BC+BCS 15% 16% 
SIN+ Son 15% 17% 
CHIH 15% 16% 
Coah 5% 8% 
NL 4% 6% 
Dgo+Zac 13% 13% 
Tam+SLP 10% 12% 
Ags+Gto+Qro 14% 15% 
Cot+Jai+Nay 9% 11% 
Mi eh 21% 18% 
Hgo+Tiax 13% 15% 
M ex 18% 19% 
DF 21% 20% 
Mor 18% 19% 
Gro 19% 21% 
Pue 15% 14% 
Oax 18% 19% 
Ver 21% 17% 
Cam+Tab 26% 27% 
Qroo+Yuc 17% 18% 
Chis 13% 14% 

Partido con mas capacidad para resolver los problemas: PRO 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PROBLEMAS SOCIALES 

PARTIDO QUE PUEDE RESOLVER EL PROBLEMA A NIVEL NACIONAL 

Partido Mayo Junio 
PRI 20.4% 20.5% 
PAN 26.5% 28.7% 
PRO 15.2% 16.8% 
Otro 2.9% 3.7% 
Ninguno 22.8% 23.5% 
No sabe 12.2% 12.6% 

Partido con más capacidad para resolver los problemas a nivel nacional 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS (Regiones Mayo) 

Región Vicente Fox Francisco Cuauhtémoc 
Labastida Cárdenas 

BC, BCS 41 .61% 32.07% 22.98% 
Sin, Son 40.10% 37.28% 21.60% 
Chih 41 .69% 18.30% 25.05% 
Coah 49.77% 41 .57% 6.86% 
NL 49.56% 42.24% 5.44% 
Dgo, Zac 46.19% 31.55% 18.10% 
Tam SLP 52.28% 24.14% 17.17% 
Ags Gto Qro 55.03% 21 .86% 20.89% 
Col , Jal , Nay 42.28% 42.76% 9.88% 
Mi eh 53.22% 20.09% 25.57% 
Hgo, Tlax 40.93% 28.47% 25.60% 
M ex 35.88% 32.48% 23.70% 
DF 38.55% 29.41% 24.44% 
Mor 40.22% 16.82% 36.61% 
Gro 30.05% 34.63% 30.79% 
Pue 39.58% 35.37% 23.61% 
Oax 30.13% 30.74% 33.64% 
Ver 35.10% 33.23% 28.46% 
Cam , Tab 29.94% 15.52% 51 .06% 
QRoo, Yuc 47.83% 30.67% 19.95% 
Chis 40.21% 25.59% 32.38% 

Preferencias para la Presidencia de la República entre ~Vicente Fox 
los que tienen su voto decidido en mayo -o-- Francisco Labastida 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS ELECTORALES A PRINCIPIOS DE JUNIO 

Región Fox Junio Labastida Junio Cárdenas Junio 
BC+BCS 38.11% 40.56% 18.89% 

SIN+Son 41.21% 36.01% 22.98% 
CHIH 44.48% 26.63% 22.59% 
Coah 49.68% 34.40% 14.23% 
NL 49.74% 40.59% 7.56% 
Dgo+Zac 47.80% 28.23% 21 .28% 
Tam+SLP 44.45% 32.19% 19.76% 
Ags+Gto+Qro 48.76% 27.00% 21 .14% 
Coi+Jai+Nay 37.07% 46.65% 12.78% 
Mi eh 54.82% 19.89% 22.60% 
Hgo+Tiax 37.62% 33.85% 24.19% 
M ex 27.77% 36.89% 29.64% 
DF 41.60% 25.68% 25.62% 
Mor 38.73% 18.05% 40.12% 
Gro 27.92% 37.45% 33.34% 
Pue 40.61% 35.43% 22.66% 
Oax 25.79% 31.44% 37.88% 
Ver 37.19% 36.75% 24.58% 
Cam+Tab 29.31% 14.43% 51.32% 
Qroo+Yuc 47.97% 29.17% 21 .16% 
Chis 38.01% 31 .48% 28.82% 

Preferencias electorales a principios de Junio 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS ELECTORALES MAYO- JUNIO (FOX) 

Region Fox Mayo Fox Junio 
BC+BCS 41 .60% 38.11% 
SIN+ Son 40.10% 41 .21% 
CHIH 41.70% 44.48% 
Coah 49.80% 49.68% 
NL 49.60% 49.74% 
Dgo+Zac 46.20% 47.80% 
Tam+SLP 52.30% 44.45% 
Ags+Gto+Qro 55.00% 48.76% 
Coi+Jai+Nay 42.30% 37.07% 
Mi eh 53.20% 54.82% 
Hgo+Tiax 40.90% 37.62% 
M ex 35.90% 27.77% 
DF 38.50% 41 .60% 
Mor 40.20% 38.73% 
Gro 30.10% 27.92% 

Pue 39.60% 40.61% 

Oax 30.10% 25.79% 
Ver 35.10% 37.19% 
Cam+Tab 29.90% 29.31% 
Qroo+Yuc 47.80% 47.97% 
Chis 40.20% 38.01% 

Evolución de las preferencias para Fox en Mayo-Junio 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS ELECTORALES MAYO- JUNIO (LABASTIDA) 

Región Labastida Mayo Labastida Junio 
BC+BCS 32.10% 40.56% 

SIN+Son 37.30% 36.01% 
CHIH 18.30% 26.63% 
Coah 41 .60% 34.40% 
NL 42.20% 40.59% 

Dgo+Zac 31.50% 28.23% 
Tam+SLP 24.10% 32.19% 
Ags+Gto+Qro 21 .90% 27.00% 
Coi+Jai+Nay 42.80% 46.65% 
Mi eh 20.10% 19.89% 
Hgo+Tiax 28.50% 33.85% 
M ex 32.50% 36.89% 

DF 29.40% 25.68% 
Mor 16.80% 18.05% 
Gro 34.60% 37.45% 
Pue 35.40% 35.43% 
Oax 30.70% 31 .44% 
Ver 33.20% 36.75% 
Cam+Tab 15.50% 14.43% 
Qroo+Yuc 30.70% 29.17% 
Chis 25.60% 31 .48% 

Evolucion de las preferencias electorales para labastida Mayo-Junio 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS ElECTORAlES MAYO- JUNIO (CÁRDENAS) 

Region Cárdenas Mayo Cárdenas Junio 
BC+BCS 23.00% 18.89% 
SIN+ Son 21 .60% 22.98% 
CHIH 25.00% 22.59% 
Coah 6.90% 14.23% 

NL 5.40% 7.56% 
Dgo+Zac 18.10% 21.28% 

Tam+SLP 17.20% 19.76% 
Ags+Gto+Qro 20.90% 21 .14% 
Coi+Jai+Nay 9.90% 12.78% 
Mi eh 25.60% 22.60% 
Hgo+Tiax 25.60% 24.19% 
M ex 23.70% 29.64% 
DF 24.40% 25.62% 
Mor 36.60% 40.12% 
Gro 30.80% 33.34% 
Pue 23.60% 22.66% 
Oax 33.60% 37.88% 
Ver 28.50% 24.58% 
Cam+Tab 51 .10% 51 .32% 
Qroo+Yuc 19.90% 21 .16% 
Chis 32.40% 28.82% 

Evolucion de las preferencias electorales para Cárdenas Mayo-Junio 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS ElECTORAlES A NIVEl NACIONAl 

Region 
Mayo 
Junio 
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0% 

Vicente Fox Francisco Labastida Cuauhtémoc Cárdenas 
41.78% 31 .67% 22.41% 
39.19% 32.88% 23.31% 

Evolución de las preferencias 

Fox Labastida Cárdenas Otros 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

EVOlUCIÓN DE PREFERENCIAS NACIONAlES (Nacional comparativo) 

Preferencias Fox Labastida Cárdenas 
Noviembre 35.00% 26.08% 15.22% 
Marzo 35.39% 26.48% 16.08% 
Mayo 41 .78% 31 .67% 22.41% 
Junio 39.19% 32.88% 23.31% 

Evolución de las preferencias electorales 
~% ~------------------------------~~~--------------~ 

5.22 % 

Noviembre Marzo M a >U Junio 
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Sondeo de opinión 
Elaborado por la Fundación Arturo Rosenblueth 

PREFERENCIAS 

PREFERENCIAS PARA SENADORES 
(Comparativo Regiones Mayo) 

Reglón PAN PRI PRO PT PVEM PCO CO PARM PAS PSN POS 
BC y BCS 33.34% 34.38% 31.14% 0.00% 0.57% 0.00% 0.00% 0.29% 0.00% 0.00% 0.29% 
Sin, Son 36.16% 37.91% 24.95% 0.00% 0.98% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Chih 46.55% 20.59% 20.89% 4.31% 0.00% 0.00% 0.00% 3.83% 0.00% 0.00% 3.83% 
Coah 46.21% 41 .59% 11 .78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.41% 

NL 46.14% 40.36% 10.00% 1.57% 0.64% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.64% 0.64% 

Dgo Zac 38.51% 37.81% 21 .15% 1.77% 0.00% 0.34% 0.00% 0.34% 0.00% 0.00% 0.09% 

Tam SLP 45.18% 32.78% 15.61% 0.00% 4.48% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 

Ags Gto Qro 53.68% 23.74% 16.82% 2.81% 1.64% 0.00% 0.00% 1.05% 0.00% 0.00% 0.25% 

Col, Jal , Nay 37.65% 48.56% 10.91% 0.60% 2.01% 0.00% 0.00% 0.18% 0.00% 0.00% 0.09% 

Mi eh 45.86% 18.90% 28.63% 4.95% 1.05% 0.00% 0.29% 0.00% 0.32% 0.00% 0.00% 
Hgo, Tlax 35.92% 32.80% 24.20% 4.24% 2.25% 0.59% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 
M ex 31 .16% 34.16% 28.76% 0.00% 1.57% 0.94% 0.00% 1.86% 0.00% 0.00% 1.55% 
DF 36.51% 29.74% 24.92% 1.23% 2.29% 1.19% 0.00% 2.07% 0.15% 0.15% 1.74% 
Mor 40.14% 17.59% 38.55% 0.55% 1.73% 0.00% 0.00% 0.76% 0.00% 0.00% 0.67% 
Gro 23.92% 39.97% 32.80% 0.33% 0.12% 1.24% 0.00% 0.00% 0.34% 0.34% 095% 
Pue 33.96% 41 .94% 21 .87% 1.33% 0.09% 0.23% 0.58% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 
Oax 23.81% 34.40% 37.37% 0.66% 0.66% 0.66% 0.64% 0.58% 0.00% 0.00% 1.21% 
Ver 37.41% 29.37% 31 .93% 0.32% 0.97% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 
Cam , Tab 23.47% 18.60% 55.34% 0.49% 0.09% 0.40% 0.00% 0.39% 0.00% 0.29% 0.92% 
QRoo, Yuc 45.33% 31 .87% 19.91% 0.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.53% 0.00% 0.00% 1.48% 

Chis 41 .03% 23.15% 34.40% 0.44% 0.27% 0.00% 0.27% 0.00% 0.00% 0.44% 0.00% 

Referencias para S:! na dores 
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